

Отзыв на автореферат диссертации Ню Цзяхуэй на тему «Проектирование международных цепей поставок в электронной оптовой торговле», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Система взглядов, определяющих логику проектирования международных цепей поставок, в условиях цифровизации мировой торговли меняется. Пересмотру подвергаются: классические подходы к обоснованию структуры этих цепей, включая их состав; принципы выстраивания в них логистических взаимодействий и др. Однако уровень накопленного к настоящему времени опыта проектирования международных цепей поставок в электронной оптовой торговле все еще остается низким. Это положение сохраняется до сих пор. Одной из причин отсутствия здесь должного прогресса выступает недостаточно многостороннее освещение данной логистической проблематики в научных публикациях. Тема диссертационной работы Ню Цзяхуэй, поэтому очень востребована в теории и практике управления цепями поставок. Это и подтверждает ее актуальность.

Диссертация Ню Цзяхуэй обладает ярко выраженной научной новизной. Это обусловлено в первую очередь тем, что автору работы, судя по автореферату, удалось сформировать полноценный интегральный подход к проектированию международных цепей поставок в электронной оптовой торговле.

Научную ценность диссертации Ню Цзяхуэй определяет достаточно широкий ряд ее основных положений и приведенных в ней выводов. В частности, необходимо выделить те из них, в которых раскрывается содержание последствий цифровизации хозяйственных связей в оптовой торговле, определяющих перспективы комплексных структурно-функциональных изменений в цепях поставок и приоритетность их построения с учетом современных экономических реалий. Дополнительно нужно выделить обоснованную Ню Цзяхуэй типологию базовых конфигураций международных цепей поставок и их логистические функционалы, в которой учтены особенности торговых взаимодействий между китайскими и российскими предприятиями.

На стр.12 автореферата диссертационной работы Ню Цзяхуэй затрагива-

ется вопрос о принятии координационных мер системообразующими предприятиями международных цепей поставок в электронной оптовой торговле. Однако принципы согласования логистических взаимодействий в таких цепях поставок в автореферате не уточняются.

Диссертационная работа Нью Цзяхуэй полностью удовлетворяет требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (п.9), утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (в ред. от 11.09.2021 г.), а ее автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Зав. каф. экономики и торговой политики ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика), профессор

О.В. Архипкин

28.02.2022

Контактная информация:

ФИО лица, представившего отзыв на данную диссертацию

Архипкин Олег Валерьевич

Почтовый адрес

664003 Иркутская область, г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 1.

Телефон

+79027633757

Адрес электронной почты

arhipkin@id.isu.ru

Наименование организации, работником которой является лицо, представившее отзыв на данную диссертацию

ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет»

Должность в этой организации

Зав. каф. экономики и торговой политики

Отзыв в г. г. н. доверяется Архипкину О.В. заверенно:
Ученом



Личн — М.З. Кузнецова